## РЕШЕНИЕ

<u>12 сентября 2020 года</u>

№ 156/874-4

## г. Стерлитамак

О члене территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан с правом совещательного голоса, назначенным кандидатом в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва Матвеевой Гульнарой Равильевной

Рассмотрев представленные документы Батыршина Артура Гумеровича о назначении членом территориальной избирательной комиссии городского Стерлитамак Республики Башкортостан город совещательного голоса от кандидата в депутаты Совета городского округа Республики Башкортостан Стерлитамак ОТОТЯП город созыва избирательному <u>№</u>4 одномандатному округу Матвеевой Гульнары Равильевны, руководствуясь статьей 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации, статьей 32 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан решила:

- 1.Принять к сведению уведомление кандидата в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №4 Матвеевой Гульнары Равильевны о назначении членом территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан с правом совещательного голоса Батыршина Артура Гумеровича.
- 2.Выдать Батыршину Артуру Гумеровичу удостоверение члена территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан с правом совещательного голоса установленного образца.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Е.В.Сизов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Е.И. Загуменникова